

在书店工作的那段珍贵时光

【明慧网】“文化大革命”中，我随父亲被下放到农村。父母身体不好，我每日都干繁重的农活。自己成家后，丈夫赌博，赌输了，就回家打我。1988年，我和丈夫离婚后，我自己独自抚养年幼的孩子，生活清贫。

1993年，我调到当地大型书店工作，当时我患有心脏病、胆囊炎、子宫肌瘤、偏头疼、风湿病。

同事们都说大法好

1997年，我走入大法修炼，在学习《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）中慢慢认识了汉字。性格由呆板、愁闷变的开朗，暴脾气也改好了，戒掉了烟瘾、酒瘾，放下了对前夫的怨恨，折磨我的疾病不翼而飞，每天只感觉到幸福与祥和。同事们亲眼见证了我修炼前后的变化，都相信法轮大法好。我在学法时遇到不会的字，他们都会耐心的告诉我。我的科长因为看到我的变化，感叹于法轮大法的神奇，也走入了法轮功修炼。

修炼法轮功后，我知道了要按照大法真、善、忍标准做好人。看到同事有困难，我会热心开解，给他们讲自己修炼后身心在大法中受益的体会，告诉他们念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

工作中，每天上货时，我先认真搞店内卫生。因为书包特别沉，我都主动去拿大的；在我班上，我尽量把货上满，为下一个班的同事减轻负担；有哪个同事请病假，我就主动给她替班，还不要她们还班。同事们都非常感动。我们班组在我带动下，都不偷懒，抢着干活，互相关心，别的组都羡慕我们组。同事们亲身见证了法轮大法真的可以让社会的道德标准回升。

同事们坚守正义和善良

1999年7月，中共迫害法轮功。2001年的一天，因不了解真相人的举报，我被公安绑架，受到警察的酷刑折磨，后又转到看守所，被非法判刑一年。

书店同事们得知我被绑架，就一同去公安局说明我是一个好人，申请让我回家。十几个同事带着吃的去看看守所看我，进了看守所大门，他们就哭着大声地喊我的名字，被看守所警察拦住，只放进六、七人。同事们看到我被迫害得两个手腕筋和肉都断了，哭了起来。他们和警察说：“她是好人，你们怎么能这么对待她呢？”

后来，我被转到劳教所，八个月，被家人接回家。在家学法、炼功一个月，手恢复了知觉，能动了。我回到书店后，同事们看我回来上班，都特别高兴。

同事们纷纷“三退”

随着我修炼的不断提高，我变的更加能干，看到同事身体不舒服、有事时，我就主动的多干活、帮忙替班，所有组都争着要我。

大法还开启了我的智慧，书籍摆放、介绍等业务能力明显提升。顾客要什么书，能够立即准确找到，顾客对我的服务满意，有需要就专门找我。办公室工作的同事们都说：“以前真不了解，这个人能力这么强，不像没文化的，好像文化挺高的。”

很多同事明白真相看透了中共的谎言和邪恶，纷纷声明三退（退出中共党、团、队组织）保平安。

总会计师，得了卵巢癌，动手术后化疗头发都掉光了，我给她讲清了大法真相，她全家人都声明了



三退，她妈妈建议她也修炼大法，我给她请了宝书《转法轮》，又教她炼功，她身体神奇的恢复了，长出了满头的黑发，并把《转法轮》书传给了很多亲朋，她的母亲、姑娘、姑爷看到她修大法身体康复的神奇经历后也走入了大法修炼。

书店的董事长，在我修炼以后，她就知道了法轮大法好，知道我是一个诚实、善良、认真负责的员工。我给同事们讲真相办三退保平安时候，有时会碰到她，她从来不管，她还主动和我要法轮功真相光盘，鼓励我说：“学吧！”有一天，董事长主动找到我，要求以真名帮她退出党、团、队。

就在写稿前的几天，我去书店看望以前的同事。同事们问我：“还看书吗？”我说：“还看呢。”同事们嘱咐我：“这本书太了不起了，什么书都赶不上这本书，你好好看。”书店同事见证了我修炼前后的神奇变化，见证了一个大法修炼者的诚实、善良与坚忍，他们都诚心赞颂法轮大法好，真、善、忍好。

◇文/内蒙古大法弟子

重庆市法轮功学员陈萍被非法判刑五年

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市沙坪坝区 59 岁的法轮功学员陈萍，二零二二年十月二日被沙坪坝区公安局、国保队、610 等警察非法抄家、绑架，二零二三年八月二十三日被重庆市江北区法院非法开庭，被枉判五年。

在中共对法轮功持续二十多年的迫害中，陈萍（陈平）因坚持修炼法轮大法，曾多次被非法关押、劳教和骚扰等迫害。出于对政府的信任，二零零零年十月第三次进京上访，被新桥派出所警察送往重庆杨公桥看守所非法拘留二十天后，送往重庆茅家山女子劳教所非法劳教一年，遭受了摧残性灌食、罚站军姿、罚蹲，所内民警指使吸毒劳教人员暴力殴打、饿饭、辱骂、被铐，劳教期满后，又被强行送往歌乐山洗脑班继续非法关押九个月。

二零一零年十一月十六日被不明身份便衣警察强行绑架到华岩派出所，被铐在铁椅子（固定头、手、脚的一种酷刑）二天二夜，再被送到重庆沙堡女子劳动教养所，



被非法劳教一年。在劳教所期间被吸毒劳教人员暴打，不准大小便（这也是一种酷刑）；被打得大小便失禁，手肿大，身体更加虚弱。

二零二二年十月二日下午 4 点左右，沙坪坝区公安局、国保队、610 等一群人没出示任何合法手续，非法闯入沙坪坝区新桥法轮功学员陈萍家中，非法抄家，抢走了她的打印机等多样私有财产，并非法强行把她绑架带走，数日后，给家中传来一张非法“拘捕令”。

陈萍被非法关押到重庆市沙坪坝区看守所构陷，二零二三年八月二十三日被重庆市江北区法院非法开庭。在开庭之前，江北区法院没有通知陈萍的家属。直到沙坪坝区新桥派出所（当地派出所）二零二

三年十月八日打电话告诉陈萍的姐姐说：陈萍已经判了，判刑五年。

在非法开庭的前五天，即八月十八日，陈萍的姐姐给江北区法院打电话询问陈萍的情况。回答是：陈萍还没有判。可五天后就判了，而且事隔一个半月才通过当地派出所告诉家属陈萍被诬判的消息。

陈萍被绑架、非法批捕后，说是法院给陈萍找了个所谓的律师，陈萍的姐姐打电话就问江北区法院陈萍的办案人是谁？律师叫什么名字？他们的联系电话？想通过他们了解陈萍的情况，接电话的法官不说。直到陈萍的姐姐知道陈萍已被非法判刑五年后，十月二十四日陈萍的姐姐又打电话问陈萍现在关在什么地方？接电话的法官才说出办案人的姓和工作（座机）联系电话，要陈萍的姐姐打电话去问。

现在还不知道陈萍关押在何处？陈萍已被非法关押迫害一年了，一点信息都没有，身体状况怎么样了也不知道？亲人非常担忧！参与迫害办案人姓名：朱姓 ◇

善良妇女赵力在重庆江北区法院被非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）十月二十四日上午九点半，年约 65 岁的法轮功学员赵力在重庆江北区法院被非法构陷开庭。法庭拿不出法律依据，整个庭审过程荒唐不堪。面对非法庭审，赵力堂堂正正讲真相，捍卫大法。

法官黄亚询问姓名时，赵力问：“你以什么名义构陷我开庭？”法官没有回答。公诉人刘捷在陈述中，不断地重复“X 教”，赵力拒绝回答所有问题。刘捷当即恼羞成怒地说：“没想到你还这么顽固。”并当场提出要加刑。赵力拿出自己写的辩护词准备念，被法官强行阻止。

在庭审过程中，赵力说：“法轮大法是正法，是来救人的，你们拿出法律文件来。”法官黄亚说，

过一会儿会拿出法律文件，结果直到庭审最后也没拿出来。当赵力再次质问：“我破坏哪条法律实施了？”公诉人刘捷两手一摊，与法官面面相觑。法官黄亚低下头，只是小声重复赵力的话。

在最后的陈述环节，赵力说：“法轮大法是正法，是来救人的，现在人类有劫难了，真正珍惜你们生命的是大法师父和大法弟子，希望你们别迫害法轮功了，希望你们珍惜自己的生命。”最后赵力把辩护词和给法官的真相信一并放进了卷宗材料里。

法官没有当庭宣判，说是择日宣判。

赵力是陕西省西安市人，年轻时丧夫，身边只有一独生女，母女俩相依为命。这几年，她在重庆帮

女儿带孩子。她多年前曾被中共非法判刑两年半。

二零二二年六月，她给苏州市吴江区法院的法官刘丽鹏写了一封真相信，此信被对方转到重庆新牌坊派出所。七月二十日，新牌坊派出所的陶敬林和重庆渝北区公安分局政保科王某等五个警察闯到赵力女儿家，绑架了赵力，并抄家。在非法审讯时，警察强迫赵力签字，还伪善地表示，此事可大可小，还威胁不准曝光。当晚赵力被取保候审，回到家中。

二零二三年五月，重庆渝北公安分局政保科警察王某、陆某找到赵力，再次对她非法审讯，并将这封真相信作为证据，将赵力构陷到重庆江北区检察院继续迫害。（节选）◇